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č. 5 

Krízové riadenie SZŠ FELIX 

Deň: 30.4.2020 

 

Vážení rodičia,  

po období Veľkonočných sviatkov a následného opätovného rozbehu Vám prinášam 

tentokrát len pár informácií.  

1. Všetkým  Vám ďakujeme za spätnú väzbu, ktorej sa nám dostáva v rôznej podobe. Okrem 

pochvalných slov berieme zodpovedne aj Vaše pripomienky a pracujeme s nimi tak, aby 

sme čo najviac zladili Vaše očakávania s našimi možnosťami a cieľmi práce. Verím, že sa 

nám to prevažne darí a naďalej budeme pracovať na vylaďovaní nášho dištančného 

vzdelávania.  

 

2. V súvislosti s ním dávam do pozornosti veľmi podrobný dokument, ktorý  v utorok 28.4. 

vydalo Ministerstvo školstva SR v spolupráci so Štátnym pedagogickým ústavom. Ide 

o Usmernenie k obsahu a organizácii vzdelávania žiakov ZŠ počas mimoriadneho 

prerušenia šk. vyučovania v školách v šk. roku 2019/2020, kde okrem organizačných 

odporúčaní si môžete prečítať i úpravu obsahu vzdelávania v jednotlivých predmetoch 

a v jednotlivých ročníkoch.  

Mňa osobne teší, že týmto dokumentom potvrdilo ministerstvo nastavenie, ktoré sme 

v našej škole realizovali od začiatku dištančného vzdelávania, ako správne.  Tento 

dokument je pre nás obsahovo záväzný miesto učebných osnov a budeme sa ním naďalej 

riadiť, pedagógovia sa s ním už oboznámili, taktiež aj s pokynom dodržiavať tieto úpravy 

učebných osnov. Dávame ho do pozornosti aj Vám, aby ste mohli sledovať, čomu a akým 

spôsobom sa budeme s deťmi venovať. 

Materiál nájdete tu:  https://www.statpedu.sk/sk/aktuality/novinky-main/odporucanie-

statneho-pedagogickeho-ustavu-pocas-preruseneho-vyucovania-uzitocne-linky.html 

 

3. V súvislosti s plánom uvoľňovania opatrení vlády SR sa pripravujeme aj my na to, aby 

sme čo najskôr mohli otvoriť našu školu. Podľa posledných vyjadrení ministra nepôjde 

o celoplošné otvorenie škôl, my však chceme byť pripravení a podľa možností v prvej 

línii otvorenia, či už čiastočného, po ročníkoch alebo aspoň formou Klubu. Intenzívne 

sa pripravujeme na rôzne scenáre návratu možno aj v júni s tým, že dodržíme všetky 

nariadenia hygienika a len po jeho odsúhlasení a dôkladnej príprave otvoríme školu 

opätovne tak, aby sme neohrozili ani jedno dieťa a ani jedného pracovníka školy. 

O podrobnostiach Vás budeme priebežne informovať.  
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4. Taktiež sa pripravujeme na realizáciu Letného klubu, ako sme sľúbili. O podrobnostiach 

Vás budeme informovať vtedy, keď budeme mať súhlas v júli 2020 organizovať 

podujatie hromadného charakteru.  

5. Organizáciu školy zabezpečujeme už aj s výhľadom na šk. rok 2020/2021. Uskutočnili 

sme zápis do 1. ročníka, aj keď v zmenenej podobe. Chceme Vás informovať, že 

pripravujeme aj systém prijímania žiakov do vyšších ročníkov – tzv. prestupy, takže ak 

viete o niekom, kto má záujem nastúpiť k nám do školy od septembra 2021, informujte 

ho o tom, že treba vyplniť prihlasovací formulár na stránke školy v časti Pre rodičov – 

Prestupy žiakov.  Tiež uskutočňujeme výberový proces na učiteľa SJL.  

6. Zasadala Rada školy a na svojom pravidelnom stretnutí  riešila viacero bodov (zápisnica 

Rady školy je na webe školy) a v zmysle zákona schválila vyhlásenie výberového 

konania na miesto riaditeľa školy, keďže súčasná riaditeľka školy je len poverená 

a zákon ukladá do 6 mesiacov od poverenia vyhlásiť na toto miesto výberové konanie.  

7. O tomto všetkom i o inom sa však môžeme porozprávať aj na našej spoločnej 

mesačnej, tentoraz online káve, na ktorú Vás pozývame:  

na  Tematínsku – v utorok 5.5. o 15.30 

na  Krásnohorskú – v stredu 6.5. o 15.30.  

 

Link na pripojenie Vám zašleme deň vopred na mail a budeme sa tešiť na spoločné 

chvíle a zdieľania zážitkov, pocitov z tejto zvláštnej doby.  

 

V závere Vám chceme opätovne poďakovať za Vašu podporu, za to, že zvládate byť nielen 

rodičmi, ale i spoluučiteľmi a nás dopĺňate vo vyučovacom procese. Veľmi si to vážime 

a ďakujeme za to.  

 

Prajeme Vám pekný víkend. 

 

S pozdravom 

PaedDr. Anna Chlupíková 

Krízové riadenie školy:  

Ing. Peter Halák, zriaďovateľ   /ZŠ/  

PaedDr. Anna Chlupíková, riaditeľka školy  /RŠ/ 

Mgr. Eva Ščerbová, zástupkyňa riaditeľky školy  /ZRŠ/ 


